



По ходатайству следователя республиканского СК фигурантам уголовного дела о покушении на убийство и разбойном нападении в центре Черкесска заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Республики по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30 пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (покушение на убийство и разбойное нападение).

Напомним, что 20 февраля 2023 года четверо местных жителей, находясь в центре Черкесска, совершили разбойное нападение на заместителя руководителя Управления казначейства по КЧР, судью Арбитражного суда КЧР и двух местных жителей. Они нанесли им множественные удары, в том числе бейсбольными битами, похитили имущество, после чего скрылись с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В настоящее время уголовное дело для дальнейшего расследования передано в первый отдел по расследованию особо важных дел.

Следствие располагает сведениями о местонахождении злоумышленников, они уже объявлены в международный розыск.

По ходатайству следователя фигурантам заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее Председатель Следственного комитета России поставил ход и результаты расследования уголовного дела на контроль в центральном аппарате ведомства.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1769940>